



INFOPRODUKT



Dodatek cyfrowy

SHARP

Be Original.



Chłodziarkozamrażarki

Side by Side

serie 820 i 780

LODÓWKA SHARP SJ-MP820C-WH

Lodówka Sharp SJ-MP820C-WH to pojemna chłodziarko-zamrażarka Side by Side (395 l chłodziarka + 216 l zamrażarka), która łączy rozwiązania nastawione na świeżość z wysoką kulturą pracy. Sprężarka J-Tech Inverter z 36 stopniami chłodzenia precyzyjnie dopasowuje moc, dzięki czemu urządzenie szybciej stabilizuje temperaturę po otwarciu drzwi i pracuje ciszej. O higienę powietrza w komorze chłodzenia dba generator jonów Plasmacluster Ion, wspierając bezpieczeństwo przechowywania. Warunki wilgotności i temperatury stabilizuje system Hybrid Cooling z chłodzonym tylnym panelem, który ogranicza przesuszanie i nierównomierne chłodzenie. W codziennym użytkowaniu przydają się też tryby Express Cooling i Express Freezing, gdy potrzebujemy szybko schłodzić napoje lub przygotować lód.

- **Technologia Plasmacluster Ion** – jonizacja wspiera higienę powietrza w chłodziarce, co pomaga utrzymać świeżość i „czystość” środowiska przechowywania żywności.
- **System Hybrid Cooling** – pośrednie chłodzenie od tylnego panelu stabilizuje temperaturę i wilgotność, ograniczając przesuszanie produktów i wspierając ich dłuższą świeżość.
- **Kompresor J-Tech Inverter** – 36 stopni pracy oznacza płynniejsze utrzymanie temperatury, cichszą pracę i mniejsze wahania po otwarciu drzwi.
- **Tryb Express Freezing** – przyspiesza proces mrożenia, ograniczając utratę struktury i wartości odżywczych produktów.



LODÓWKA SHARP SJ-MP820C-SL

Lodówka Sharp SJ-MP820C-SL w wykończeniu ciemny grafit mat to wariant serii 820 dla nowoczesnych kuchni, w których liczy się zarówno pojemność (395 l + 216 l), jak i estetyka utrzymana w „technicznej” tonacji. Za stabilne warunki przechowywania odpowiadają rozwiązania producenta: system Hybrid Cooling wspiera równomierne chłodzenie i kontrolę wilgotności, a sprężarka J-Tech Inverter z 36 stopniami pracy precyzyjnie dopasowuje moc do aktualnego obciążenia. W komorze chłodzenia pracuje technologia Plasmacluster Ion, która wspiera higienę powietrza krążącego wokół produktów. W efekcie model dobrze sprawdza się w intensywnym, rodzinnym użytkowaniu, a matowy front pomaga zachować schludny wygląd urządzenia na co dzień.

- **Technologia Plasmacluster Ion** – wspiera higienę powietrza w chłodziarce, co pomaga utrzymać świeżość przechowywanych produktów.
- **System Hybrid Cooling** – poprawia stabilność temperatury i wilgotności, dzięki czemu delikatna żywność jest mniej narażona na przesuszenie.
- **Kompresor J-Tech Inverter** – płynna regulacja mocy (36 stopni) to cichsza praca i bardziej stabilne warunki po otwieraniu drzwi.
- **System Hybrid Cooling z chłodzonym panelem tylnym** – pomaga utrzymać równomierną temperaturę wewnątrz komory i ogranicza jej wahania.

LODÓWKA SHARP SJ-GP820C-BK

Lodówka Sharp SJ-GP820C-BK to premium wariant serii 820 z czarnymi, szklanymi drzwiami, który świetnie prezentuje się w kuchniach otwartych na salon. Poza designem kluczowe są tu nowoczesne rozwiązania techniczne: sprężarka J-Tech Inverter (36 stopni chłodzenia) pomaga utrzymać stabilną temperaturę przy niższym poziomie hałasu, a system Hybrid Cooling wspiera równomierne chłodzenie i właściwą wilgotność w komorze. W chłodziarce zastosowano technologię Plasmacluster Ion, wspierającą higienę powietrza krążącego wokół żywności. Użytkownicy docenią też automatyczną kostkarkę oraz tryby szybkiego chłodzenia i mrożenia, gdy liczy się czas.

- **Technologia Plasmacluster Ion** – wspiera higienę powietrza wewnątrz chłodziarki, co sprzyja przechowywaniu żywności w bardziej czystym środowisku.
- **System Hybrid Cooling** – stabilizuje temperaturę i wilgotność, ograniczając przesuszanie i wspierając świeżość produktów.
- **Kompresor J-Tech Inverter** – dopasowuje moc w 36 krokach, dzięki czemu urządzenie pracuje płynniej i ciszej, a temperatura szybciej wraca do zadanej po otwarciu drzwi.
- **System NoFrost** – zapobiega osadzeniu się szronu i zapewnia stabilne warunki przechowywania bez konieczności ręcznego rozmrażania.



LODÓWKA SHARP SJ-MP780D-BS

Lodówka Sharp SJ-MP780D-BS to model Side by Side z serii 780 w eleganckim srebrnym wykończeniu, zaprojektowany z myślą o wygodnym przechowywaniu większych zapasów żywności. Pojemność 366 l w chłodziarce i 206 l w zamrażarce pozwala łatwo uporządkować produkty dla całej rodziny, a konstrukcja czterodrzwiowa zapewnia wygodny dostęp do obu stref. Za stabilne warunki przechowywania odpowiada sprężarka J-Tech Inverter, która dzięki 36 stopniom regulacji pracy precyzyjnie dopasowuje moc chłodzenia do aktualnych potrzeb. W komorze chłodzenia zastosowano technologię Plasmacluster Ion, wspierającą higienę powietrza i pomagającą zachować świeżość produktów. System Hybrid Cooling stabilizuje temperaturę i wilgotność, ograniczając przesuszanie żywności.

- **Technologia Plasmacluster Ion** – generator jonów pomaga ograniczać obecność bakterii i pleśni w powietrzu wewnątrz lodówki.
- **System Hybrid Cooling** – łączy zalety chłodzenia statycznego i No Frost, zapewniając równomierne rozprowadzanie chłodnego powietrza i ograniczając przesuszanie żywności.
- **Kompresor J-Tech Inverter** – pozwala precyzyjnie dopasować intensywność chłodzenia, co przekłada się na cichą pracę (36 dB) i stabilną temperaturę w komorach.
- **Szuflada Extra Cool Plus** – po aktywowaniu funkcji Express Cooling temperatura spada do ok. -1,5°C, co pozwala szybko schłodzić produkty i zachować ich świeżość.

LODÓWKA SHARP SJ-MP780D-SL

Lodówka Sharp SJ-MP780D-SL z serii 780 to Side by Side o pojemności 366 l + 206 l i bardzo cichej pracy (36 dB), zaprojektowana z myślą o wygodnym przechowywaniu i dobrej organizacji wnętrza. Sprężarka J-Tech Inverter (36 stopni) pracuje płynnie, co pomaga utrzymać stabilną temperaturę przy niższym zużyciu energii. System Hybrid Cooling wspiera równomierne chłodzenie i właściwą wilgotność, a technologia Plasmacluster Ion dba o higienę powietrza w komorze chłodzenia. Mocnym wyróżnikiem tej serii jest strefa Extra Cool Plus. To szuflada intensywnego chłodzenia z niezależną regulacją temperatury, przydatna m.in. do trybu głębokiego chłodzenia produktów przeznaczonych do wykorzystania w krótkim czasie.

- **Technologia Plasmacluster Ion** – wspiera higienę powietrza w chłodziarce, co sprzyja przechowywaniu żywności w bezpieczniejszych warunkach.
- **System Hybrid Cooling** – stabilizuje temperaturę i wilgotność, pomagając zachować świeżość produktów bez ich nadmiernego osuszania.
- **Kompresor J-Tech Inverter** – płynna praca w 36 krokach to cichsze działanie i szybsza stabilizacja temperatury po otwarciu drzwi.
- **Szuflada Extra Cool Plus** – po aktywowaniu Express Cooling temperatura spada do ok. $-1,5^{\circ}\text{C}$, co pozwala szybko schłodzić produkty i dłużej zachować ich świeżość.



LODÓWKA SHARP SJ-GP780D-BK

Lodówka Sharp SJ-GP780D-BK to elegancka wersja serii 780 z czarnymi, szklanymi drzwiami, przeznaczona do kuchni, w których design ma znaczenie. Pojemność 366 l + 206 l oraz cicha praca (36 dB) idą w parze z technologiami producenta: sprężarka J-Tech Inverter (36 stopni) pomaga utrzymać stabilną temperaturę, system Hybrid Cooling wspiera równomierne warunki i wilgotność, a technologia Plasmacluster Ion dba o higienę powietrza w chłodziarce. Wygodę sterowania zwiększa dotykowy panel, a przemyślana organizacja wnętrza ułatwia codzienne użytkowanie.

- **Technologia Plasmacluster Ion** – wspiera higienę powietrza wewnątrz chłodziarki, co pomaga utrzymać produkty w lepszych warunkach przechowywania.
- **System Hybrid Cooling** – stabilizuje temperaturę i wilgotność, dzięki czemu żywność jest mniej narażona na przesuszenie.
- **Kompresor J-Tech Inverter** – 36-stopniowa regulacja mocy przekłada się na płynniejszą, cichszą pracę i lepszą stabilizację temperatury.
- **Panele izolacyjne VIP** – cieńsza, wysokowydajna izolacja pozwala zachować dużą pojemność użytkową przy stabilnej temperaturze i ograniczonych stratach energii.